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Hint ∫ ∞
−∞

e−s
2
ds =

√
π

cosx =
1

2
(eix + e−ix)

F(
e−a|t|

2a
), a > 0

Př́ıklady

1. Určete Fourierovu transformaci následuj́ıćıch funkćı a určete, čemu se rovná FF−1(f):

(a)

f1(t) =


0; t < 0
1
2 ; t = 0;
e−t; t > 0,

(b)

f(t) =

{
a+ t; t ∈ (−a, 0)
0; jinak

a > 0

(c)

f(t) =

{
sin t; t ∈ (0, π)
0; jinak

(d) f(t) = et

(e) a > 0

f(t) =

{
0; t < 0
e−at; jinak

(f) a > 0, b ∈ R

f(t) =

{
0; t < 0
e−at(cos bt+ i sin bt); jinak

(použijte nějakou vlastnost)

(g)

f(t) =

{
0; |t| ≥ π

2
cos t; |t| < π

2

(h) f(t) = e−t
2

1



(i) g(t) =
∫ t
0 (as− 1)f2(s)ds

kde

f2(t) =


0; t < 0
1
2 ; t = 0;
e−at; t > 0,

a > 0

2. Najděte vzor funkce

(a) F (x) = cos 2x
x2+a2

, a > 0

(rozklad na parc. zlomky a pak posunut́ı)

(b) F (x) = 1
(x2+a2)(x2+b2)

, a, b > 0, a 6= b

(oarc. zlomky + hint)

(c) F (x) = e−b
2x2 , b > 0 (nějaký předchoźı př́ıklad)

3. Řešte diferenciálńı rovnici (analogicky jako Laplace)

(a) y(4) + 4a4y = f(t),

f(t) =

{
1; |t| ≤ a
0; |t| > a

a > 0

(b) y(4) + 4a4y = e−a|t|, a > 0

4. Ukažte, že Fourierova transformace neexistuje:

f(t) =
t

t2 + 1

5. Necht’ F [f(x)] = F (x). Dokažte, že:

(a) F [f(at)] = 1
aF
(
x
a

)
, a > 0

(b) F [f(−t)] = F (−x)

(c) Dokažte, že obrazem sudé funkce je sudá a obrazem liché funkce lichá funkce.

(d) F [f(t− a)] = e−iauF (u)

2


